
Erratum 

- S. 30: im Satz nach Gl. (2.6) muss es heißen „elastische Grenzlast“ statt „Traglast“; die elastische 
Grenzlast ist P=fy, die Traglast dagegen P=2/√3 fy (wie in Abschnitt 8.5.1, Gl. (8.46) korrekt 
mitgeteilt) 

- S. 42: am Ende des 2. Absatzes muss es heißen „Zeitpunkt 2“ statt „Zeitpunkt 1“ 

- S. 62: in dem Satz nach Gl. (3.5) muss es heißen „der Fließbedingung“ statt „dem Fließgesetz“; und 
in den letzten beiden Zeilen dieser Seite „der Fließbedingung“ statt „des Fließgesetzes“ 

- S. 70: Gl. (3.37) muss heißen x2
3YY   statt x3

2YY   

- S. 100: im Belastungshistogramm von Abb. 4.5 ist p zu ersetzen durch F 

- S. 128: Gl. (4.130) muss heißen yP 3
2 f  statt yP f   

- S. 132: im Satz nach Gl. (4.148) muss es heißen „Gl. 4.143“ statt „Gl. 4.140“ 

- S. 200: im Satz nach Gl. (5.164) muss es heißen „Spannungsschwingbreite“ statt 
„Dehnungsschwingbreite“ 

- S. 222: im Satz nach Gl. (6.49) muss es heißen „Gl. 6.48“ statt „Gl. 6.42“ 

- S. 247: in der letzten Zeile muss es heißen „Axialkraft“ statt „Innendruck“ 

- S. 300: in der 7. Zeile muss es heißen „Gl. 8.34“ statt „Gl. 8.33“ 

 

 

 


